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ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

28ης Οκτωβρίου 78, 38333 ΒΟΛΟΣ * Τηλ. 24210-74913 * E-mail: g-econ@uth.gr  

Αριθµ. Πρωτ: 271        Βόλος, 23.04.2024 

     

Προς:  
τα µέλη Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 
Προσωπικού  (Ε.∆Ι.Π.) του Τµήµατος 
Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής 
Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών 
του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας  
(ηλεκτρονική αποστολή) 

 

  
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

για την ανάδειξη του εκπροσώπου των µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 

Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών (ΤΟΕ) της Σχολής 

Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών (ΣΟ∆Ε) του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας 

(ΠΘ) και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τµήµατος για θητεία από 

01.09.2024 έως και 31.08.2025 

 

Ο Πρόεδρος του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και ∆ιοικητικών 

Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του Π.∆. 83/1984 «Ίδρυση Πανεπιστηµίου Αιγαίου, Ιονίου Πανεπιστηµίου  

και Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας» (ΦΕΚ 31/τ.Α/20.03.1984), όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει σήµερα. 

2. Τις διατάξεις του Π.∆. 211/1999 (ΦΕΚ 179/τ.Α΄/06.09.1999) «Ίδρυση τµηµάτων στο 

Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας»  

3. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 22 «Ίδρυση και µετονοµασία Τµηµάτων» του ν. 

4589/2019 (ΦΕΚ 13/τ.Α’/29.01.2019) «Συνέργειες Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστηµίου Αθηνών, Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας 

µε τα Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, Παλληµνιακό Ταµείο και άλλες διατάξεις», 

σύµφωνα µε τις οποίες το Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών εντάχθηκε στη Σχολή 

Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας. 
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4. Τα άρθρα 75 έως 79 του Κεφ. ΙΑ «ΨΗΦΙΑΚΗ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ∆ΙΑΥΓΕΙΑ» του 

Ν. 4727/2020 (184/Α ́/23-9-2020) «Ψηφιακή ∆ιακυβέρνηση (Ενσωµάτωση στην 

Ελληνική Νοµοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – 

Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωµάτωση στο Ελληνικό ∆ίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 

2018/1972) και άλλες διατάξεις». 

5. Τις διατάξεις του ν. 4823/2021 «Αναβάθµιση του σχολείου, ενδυνάµωση των 

εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 136/03-08-2021, τ. Α΄, άρθρ. 192 «Χρήση 

ηλεκτρονικών µέσων για τη διενέργεια εκλογικών διαδικασιών και συνεδριάσεων των 

οργάνων των Α.Ε.Ι.». 

6. Την υπ. αριθµ. 5204/11-11-2021 (ΦΕΚ Β΄5244) Απόφαση του Υπουργού Επικρατείας 

«Λειτουργία ψηφιακής κάλπης “ΖΕΥΣ”». 

7. Τις διατάξεις των άρθρων 28, 29, 40, 41, 413 (παρ. 1) και 449 (παρ. 6) του ν. 

4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022, τεύχος Α΄) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης 

των Α.Ε.Ι. µε την κοινωνία και λοιπές διατάξεις». 

8. Την υπ’ αριθµ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (ΦΕΚ 5220/τ. Β΄/07-10-2022) Κοινή 

Απόφαση των Υπουργών Παιδείας-Επικρατείας «Καθορισµός της διαδικασίας ανάδειξης 

των µονοµελών οργάνων των Μονοτµηµατικών Σχολών, των Τµηµάτων, των Τοµέων και 

λοιπών µονοµελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων (Α.Ε.Ι.), των 

εκπροσώπων των µελών ∆ιδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (∆.Ε.Π.), Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.), 

Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά 

όργανα των Α.Ε.Ι.». 

9. Την µε αρ. πρωτ. 13732/22/ΓΠ/21-06-2022 ∆ιαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας µε την οποία διαπιστώνεται ότι εκλέχθηκε ο Αναπληρωτής 

Καθηγητής κ. Λουκάς Ζαχείλας στη θέση του Προέδρου του Τµήµατος Οικονοµικών 

Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών, µε θητεία από 01-

09-2022 έως και 31-08-2024. (ΦΕΚ 552/τ. Υ.Ο.∆.∆./05-07-2022). 

 

π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 

Εκλογές µέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024 για την 

ανάδειξη του εκπροσώπου µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) 

του ΤΟΕ και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τµήµατος Οικονοµικών 

Επιστηµών (ΤΟΕ) της Σχολής Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών (ΣΟ∆Ε) του 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (ΠΘ) για θητεία από 01.09.2024 έως και 31.08.2025.  

Η εκλογική διαδικασία θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά µε τη χρήση του ειδικού 

πληροφοριακού συστήµατος µε την ονοµασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυµης 
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εταιρείας του Ελληνικού ∆ηµοσίου µε την επωνυµία «Εθνικό ∆ίκτυο Υποδοµών Τεχνολογίας 

και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.∆.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.) και η ψηφοφορία θα διαρκέσει από τις 10:00 έως τις 

13:00. 

 

Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στον Πρόεδρο του Τµήµατος 

Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών του 

Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: g-econ@uth.gr . 

Οι ενδιαφερόµενοι/νες µπορούν να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους, µέχρι την ∆ευτέρα  

27 Μαΐου 2024 και ώρα 13:00. 

 

Η αίτηση υποψηφιότητας συνοδεύεται από  υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν 

συντρέχουν στο πρόσωπο του/της υποψηφίου/ιας κωλύµατα εκλογιµότητας. H ηλεκτρονική 

υποβολή της αίτησης και της υπεύθυνης δήλωσης πρέπει να γίνει µόνον από την ιδρυµατική 

θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδροµείου του/της υποψηφίου/ας. Η αίτηση και η υπεύθυνη 

δήλωση πρέπει να φέρουν την ψηφιακή υπογραφή του/της υποψηφίου/ας ή να φέρουν 

ψηφιακή βεβαίωση εγγράφου από το Υπουργείο Ψηφιακής ∆ιακυβέρνησης µέσω της 

εφαρµογής που είναι διαθέσιµη στην ιστοσελίδα https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-

kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou 

   

Κάθε αίτηση υποψηφιότητας πρωτοκολλείται και ο/ υποψήφιος/α ενηµερώνεται ηλεκτρονικά 

για τον αριθµό πρωτοκόλλου που έλαβε η αίτησή του. Εάν ο/η υποψήφιος/α δεν λάβει τον 

αντίστοιχο αριθµό πρωτοκόλλου, οφείλει να επικοινωνήσει, πριν τη λήξη της προθεσµίας 

υποβολής υποψηφιοτήτων, µε τη Γραµµατεία του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών στο 

τηλέφωνο: 2421074913.  

 

Η θητεία του εκπροσώπου Ε.∆Ι.Π. είναι ετήσια και αφορά στο επόµενο ακαδηµαϊκό έτος από 

αυτό κατά το οποίο διενεργείται η εκλογική διαδικασία.  

 

Υποψηφιότητες  

∆ικαίωµα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου έχουν όλα τα µέλη 

Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών  

της Σχολής Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας υπό την 

προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία 

προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων 

κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της 

προκηρυσσόµενης θητείας.  
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Κάθε υποψήφιος µπορεί να παραιτηθεί από την υποβληθείσα υποψηφιότητά του. Η 

παραίτηση γίνεται µε γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά (g-

econ@uth.gr) στον Πρόεδρο του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών 

και ∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, πρωτοκολλείται και διαβιβάζεται 

άµεσα στο Όργανο ∆ιενέργειας των Εκλογών (Ο.∆.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη (10η ) µέρα 

πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. 

 

Κάθε υποψήφιος µπορεί µε γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Ο.∆.Ε. να ορίσει 

το αργότερο δύο (2) ηµέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) 

αναπληρωτή του, οπότε και ενηµερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσµάτων.  

 

Εκλεκτορικό σώµα 

Το εκλεκτορικό σώµα για την ανάδειξη εκπροσώπων µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 

Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.)και του αναπληρωτή του, αποτελείται από το σύνολο των µελών της 

Ε.∆Ι.Π. που υπηρετούν στο Τµήµα Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και 

∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, κατά τον χρόνο διενέργειας των 

εκλογών, για την ανάδειξη του εκπροσώπου και του αναπληρωτή του στη Συνέλευση 

Τµήµατος. Από το εκλεκτορικό σώµα εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς 

αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 

 

Το εκλεκτορικό σώµα ορίζεται από τους εκλογικούς καταλόγους που συντάσσονται µε 

επιµέλεια της αρµόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας και 

περιλαµβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοµατεπώνυµο, πατρώνυµο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδροµείου, Τµήµα που υπηρετεί ο εκλογέας. Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο 

Ο.∆.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών προκειµένου 

κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συµπεριλαµβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος 

εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συµπεριλαµβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει 

δικαίωµα συµµετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτηµα ενώπιον του 

Ο.∆.Ε. προκειµένου να συµπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.∆.Ε. µε απόφασή 

του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογηµένα το αίτηµα. 

 

Εκλογική διαδικασία 

Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο ∆ιενέργειας Εκλογών (Ο.∆.Ε.) τριµελής 

Εφορευτική Επιτροπή αποτελούµενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθµα αναπληρωµατικά 

µέλη, τα µέλη της οποίας αναδεικνύονται µε επιµέλεια του Προέδρου µέσω ηλεκτρονικής 

κλήρωσης µεταξύ του συνόλου των µελών της κατηγορίας Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 

Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και 
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∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, εξαιρουµένων των µελών Ε.∆Ι.Π. που 

έχουν υποβάλλει υποψηφιότητα για τη θέση του εκπροσώπου. 

Εάν ο αριθµός των υπηρετούντων µελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι µικρότερος από τον 

αριθµό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριµελούς Εφορευτικής Επιτροπής, µε 

ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) µέλος ανά κατηγορία προσωπικού, το οποίο 

αναλαµβάνει τα καθήκοντα του Ο.∆.Ε.  

 

Η συµµετοχή στην Εφορευτική Επιτροπή αποτελεί µέρος των διοικητικών καθηκόντων του 

Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.). 

 

Μετά τη λήξη της προθεσµίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Όργανο ∆ιενέργειας Εκλογών 

(Ο.∆.Ε.), ήτοι η Εφορευτική Επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφεροµένων 

εξετάζει αν πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόµου για την υποβολή υποψηφιότητας, καθώς 

και αν συντρέχουν στο πρόσωπό τους κωλύµατα εκλογιµότητας. Μετά την ολοκλήρωση του 

ελέγχου, η Εφορευτική Επιτροπή, ανακηρύσσει τους υποψηφίους και αναρτά τον πίνακα 

υποψηφίων στην ιστοσελίδα του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών. 

 

Η Εφορευτική Επιτροπή, το (Ο.∆.Ε.), οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη 

άσκηση του εκλογικού δικαιώµατος των µελών του εκλεκτορικού σώµατος, να παρακολουθεί 

την ορθή και οµαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει 

οιοδήποτε ζήτηµα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής. 

 

Ψηφοφορία  

Η ψηφοφορία για την ανάδειξη εκπροσώπου των µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 

Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) και του αναπληρωτή στου στη Συνέλευση του Τµήµατος Οικονοµικών 

Επιστηµών είναι καθολική, άµεση και µυστική. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί 

αποκλειστικά µέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, µέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήµατος 

µε την ονοµασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυµης εταιρείας του ελληνικού δηµοσίου, 

µε την επωνυµία «Εθνικό ∆ίκτυο Υποδοµών, Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.∆.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). 

Η εκλογή πραγµατοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαµβάνει το σύνολο των 

υποψηφίων. 

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. 

Εκπρόσωπος των µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) στη Συνέλευση του 

Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον µεγαλύτερο αριθµό 

ψήφων και αναπληρωτής του ο αµέσως επόµενος σε σειρά προτίµησης υποψήφιος. Αν 

υπάρχει ισοψηφία µεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον µεγαλύτερο αριθµό ψήφων, 
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διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση αποκλειστικά µε τη χρήση του συστήµατος «Ψηφιακή 

κάλπη ΖΕΥΣ» µεταξύ αυτών που ισοψήφησαν. 

 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, καλούνται όλα τα µέλη του Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 

Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής 

Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, να 

ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωµα την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024, µέσω 

ηλεκτρονικής ψηφοφορίας από ώρα 10.00 έως 13.00. 

 

Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα διεξαχθεί την επόµενη 

εργάσιµη ηµέρα, ήτοι την Πέµπτη 20 Ιουνίου 2024, µε την ίδια εκλογική διαδικασία κατά τις 

ίδιες ώρες. 

 

Η παρούσα προκήρυξη θα καταχωρηθεί στον ιστότοπο του προγράµµατος ∆Ι@ΥΓΕΙΑ και θα 

αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας και στην ιστοσελίδα του 

Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών. 

 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΤΟΕ 
 
 
 

Λουκάς Ζαχείλας, Αν. Καθηγητής 
 
 
 

Συνηµµένα :  
1) Αίτηση υποψηφιότητας  
2) Υπεύθυνη ∆ήλωση 

 
Εσωτερική ∆ιανοµή: 
-Γραφείο Πρύτανη 
-Γραφεία Αντιπρυτάνεων  
-Νοµική Υπηρεσία  
-∆ιεύθυνση Μηχανοργάνωσης 
-∆ιεύθυνση ∆ιοικητικού  
-Τµήµα Προσωπικού 
- Σχολή Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών 
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ΑΙΤΗΣΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
 
για εκπρόσωπος µελών 
Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 
Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) στη Συνέλευση 
του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών (ΤΟΕ) της Σχολής 
Οικονοµικών και ∆ιοικητικών 
Επιστηµών (ΣΟ∆Ε) του Πανεπιστηµίου 
Θεσσαλίας (ΠΘ). 
 
 
Θέµα : «ανάδειξη του (της) εκπροσώπου 
µελών Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 
Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.) στη Συνέλευση του 
Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών» 
 
 
Ονοµατεπώνυµο  
 
………………………………………………… 
 
………………………………………………… 
 
 
Όνοµα πατέρα  
 
………………………………………………… 
 
  
Όνοµα µητέρας  
 
………………………………………………… 
 
 
Ηµεροµηνία γέννησης  
 
………………………………………………… 
 
 
Α∆Τ  
 
……………………………………………… 
 
E-mail 
 
……………………………………………… 
 
Τηλέφωνο 
 
……………………………………………… 
 
 

Προς  

 
Τον Πρόεδρο του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών της Σχολής Οικονοµικών και 
∆ιοικητικών Επιστηµών του 
Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας  
 
 
Με την παρούσα υποβάλλω 
υποψηφιότητα για εκπρόσωπος µελών 
Εργαστηριακού ∆ιδακτικού Προσωπικού 
(Ε.∆Ι.Π.) στη Συνέλευση του Τµήµατος 
Οικονοµικών Επιστηµών της Σχολής 
Οικονοµικών και ∆ιοικητικών Επιστηµών 
του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις των άρθρων 40, 41, 413 
(παρ. 1) και 449 (παρ. 6) του ν. 
4957/2022 (ΦΕΚ 4777/21-7-2022, 
τεύχος Α΄),  την υπ’ αριθµ. 123024/Ζ1 
(ΦΕΚ 5220/τ. Β΄/07-10-2022) Κοινή 
Υπουργική Απόφαση «Καθορισµός της 
διαδικασίας ανάδειξης των µονοµελών 
οργάνων των Μονοτµηµατικών Σχολών, 
των Τµηµάτων, των Τοµέων και λοιπών 
µονοµελών οργάνων των Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων (Α.Ε.Ι.), των 
εκπροσώπων των µελών ∆ιδακτικού 
Ερευνητικού Προσωπικού (∆.Ε.Π.), 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού ∆ιδακτικού 
Προσωπικού (Ε.∆Ι.Π.), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) 
και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα 
των Α.Ε.Ι.» και την υπ’ αριθµ. πρωτ. 
271/23.04.2024 προκήρυξη εκλογών.  
 
 
Συνηµµένα:  
 Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν 
στο πρόσωπο µου κωλύµατα 
εκλογιµότητας.  
 
 

Ο/Η Αιτών/ουσα 
 
 
 

……………………………………….. 
 
 
 

Ηµεροµηνία 
 
 

……………………………………..… 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο 
άλλων 

υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 
ΠΡΟΣ(1) ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
Ο-Η Όνομα:  Επώνυμο  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα :  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας :  

Ημερομηνία γέννησης (2):  

Τόπος γέννησης :  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας :  Τηλ:  

Τόπος κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  Τ.Κ.:  

 
Αρ. Τηλεομοιοτύπου 
(Fax): 

 Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου (E-
mail): 

 

 
Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις(3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του 
Ν.1599/1986, δηλώνω ότι: 
 

δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας για εκπρόσωπος των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 

(Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν.4957/2022 (ΦΕΚ 141 τ. Α΄) και την υπ’ αρ. 

271/23.04.2024 προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και 

του αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 Ημερομηνία __/__/____ 
 Ο-Η Δηλ 
 
 
 
 (Υπογραφή) 
 
 
 
 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη η Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η δήλωση 
(2) Αναγράφεται ολογράφως 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 

8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν 
του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.» 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 
δηλούσα. 
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